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Ata nº 35/25 
 
Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao décimo segundo dia do mês de agosto 

do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Raphael Branco dos Santos, 

com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, 

Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza 

Teixeira e Marcos Antônio Machado, que assinaram o livro de presença, e havendo número legal, 

às dezesseis horas e dezoito minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos, 

convidando o Vereador Marcos Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a 

leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia sete de agosto. A seguir, o Sr. Presidente 

solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias 

no Expediente, do qual constavam o Ofício GP nº 397/25, de protocolo nº 1.413/25 que informa 

o encaminhamento de indicações aos setores competentes; e as Indicações Legislativas: nº 

1.412/25 – de autoria do Vereador Marcelo Neves; nº 1.414/25 – de autoria do Vereador Fabrício 

Andriolo; nº 1.415/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins; e nºs 1.417, 1.419, 1.421 e 

1.422/25 – de autoria do Vereador Jorge Moura de Rezende. A seguir, havendo vereadores 

inscritos para a Fala no Expediente, usaram a Tribuna a Vereadora Jaqueline Hiat que iniciou sua 

fala cumprimentando a todos presentes e em especial a presença de diversos professores e alunos 

e parabenizou os estudantes pelo Dia do Estudante, celebrado no dia anterior. Estendeu a todos 

os estudantes do município, do estado e do país os parabéns pela data. Ressaltou a relevância da 

retomada da oferta de lanches nos transportes que conduzem pacientes para tratamento fora do 

município, medida implementada nesta semana pelo Poder Executivo. Tal providência atende a 

uma demanda solicitada reiteradamente ao longo dos últimos quatro anos, considerando que 

muitos pacientes iniciam suas viagens de madrugada, frequentemente sem condições financeiras 

para adquirir alimentação no trajeto. A decisão do Executivo municipal, alinhada com a Secretaria 

de Saúde, possibilita que esses pacientes recebam um lanche durante o deslocamento, o que 

representa um benefício direto à população. Como exemplo, foi citado o relato de uma munícipe 

que, ao viajar para tratamento acompanhado de seu filho com deficiência, encontrou no lanche 

disponibilizado um importante auxílio, sobretudo diante da ausência de estabelecimentos abertos 

no horário de chegada. A iniciativa reforça a importância de ações voltadas ao bem-estar coletivo 

e à garantia de condições dignas para os cidadãos que necessitam de atendimento médico fora da 

cidade, demonstrando que o trabalho conjunto entre os poderes em prol da comunidade gera 

resultados concretos. Também inscrito o Vereador Marcos Machado registrou que a iniciativa 

mencionada pela vereadora Jaqueline, referente à oferta de lanches, contribui para garantir 

dignidade às pessoas em situação de maior necessidade. Também foi destacada a importância do 

papel fiscalizador do Legislativo, que, além de apresentar demandas, deve reconhecer ações 
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positivas. Nesse sentido, foi feito agradecimento à Secretaria de Obras pelos trabalhos realizados 

no município, como o serviço executado na Estrada da Silveira da Mota, considerado de boa 

qualidade. Entre as melhorias anunciadas, encontram-se o término da quadra esportiva de 

Contendas, obra aguardada pela comunidade e considerada de grande relevância, bem como a 

construção de uma praça no entorno da quadra. O projeto inclui playground para crianças, 

academia da saúde, bancos para uso da população e arborização às margens do rio. Foi ressaltada 

a necessidade de substituição dos aparelhos da atual academia da saúde, devido ao desgaste e 

impossibilidade de uso adequado. Além disso, será realizada a reforma da passarela, considerada 

um acesso importante para os moradores, mas atualmente com parte da estrutura danificada. 

Essas intervenções, somadas à limpeza e manutenção da área, devem contribuir para a valorização 

do bairro, a melhoria da infraestrutura e a elevação da qualidade de vida da população. Finalizando 

os inscritos o Vereador Raphael Branco registrou a satisfação em receber a presença de jovens na 

sessão, considerando fundamental a participação da juventude na política, tanto pelo exercício da 

cidadania quanto pelo conhecimento de seus próprios direitos. Ressaltou que a interação dos 

jovens com o Legislativo é positiva e enriquecedora para o município. Foi feito agradecimento ao 

secretário Pedro Trotti, reconhecido pelo trabalho desempenhado, incluindo a execução de 

importante obra de saneamento no bairro Morro Grande. Destacou-se que, assim como há 

cobranças constantes, também é necessário reconhecer e agradecer quando as demandas são 

atendidas. Também foi expressado reconhecimento à Secretaria de Esportes pela realização do 

campeonato de futebol juvenil, atividade que não ocorria há muitos anos e que incentiva a prática 

esportiva entre os jovens. Ressaltou a importância de atenção especial às políticas públicas 

voltadas à juventude, especialmente no campo esportivo, como forma de promoção de inclusão e 

desenvolvimento social. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à 

Ordem do Dia com a aprovação em primeiro e segundo turnos dos Projeto de Lei nº 1.306/24, 

que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 122.705,80 para o Fundo 

Municipal de Saúde; Projeto de Lei Complementar nº 1.411/24, referente a abertura de uma vaga 

de provimento efetivo para farmacêutico; Projeto de Lei Complementar nº 1.252/24, que dispõe 

sobre a abertura de duas vagas de provimento efetivo de técnico administrativo; e o Projeto de Lei 

nº 1.055/24, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Assistência Social; o 

Requerimento de Informações nº 1.356/25, de autoria da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 

Defesa do Consumidor; e as Indicações Legislativas que foram lidas no Expediente. Encerrada a 

Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e 

cinquenta e dois minutos o Sr. Vice-Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a 

presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião 

ordinária para o próximo dia quatorze de agosto, quando estarão na Ordem do Dia os projetos 

que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, 

para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida 
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e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em doze de 

agosto de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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